


Tárgy: FW: Aegon LTP Értékesítési (közvetítói) tevékenység felfüggesztése- FONTOS!!!

Fontosság: Sürgős



### Tisztelt Közvetítő Partnerünk!

Tájékoztatjuk, hogy az **Aegon Magyarország Lakástakarékpénztár Zrt. a lakás-előtakarékosági szerződések közvetítési tevékenységét 2018. október 1-től felfüggeszti.** Ennek értelmében a közvetítói tevékenységet végző függő és független ügynökeket a közvetítói tevékenység végzése alól – a felfüggesztés kezdő napjával – felmenti.

A döntés mögött az áll, hogy az Aegon nem kíván hitelezési (különösen áthidaló hitelezési) tevékenységet folytatni Magyarországon, enélkül viszont a lakástakarékpénztári tevékenység nem művelhető hatékonyan. A szabályozási változásokról szóló hírek szintén megerősítették az Aegon Continental Europe vezetését abban, hogy a biztosítási és a nyugdíjpénztári tevékenységeket helyezze az abszolút középpontba, amely mind a piaci részesedés, mind az eredményesség tekintetében meghaladja az elvárásokat.

A lakástakarékpénztári értékesítési tevékenység felfüggesztésére tekintettel **közvetítói jutaléokra az a lakás-előtakarékosági szerződés jogosít, amely 2018. szeptember 28-ig (hibátlan, hiánytalan formában) benyújtásra kerül és a szerződés illetve a jutalékszabályzatban meghatározott befizetési kötelezettség 2018. november 15-ig teljesítésre kerül.** A már kifizetett jutalék visszafizetése a hatályos megbízási szerződés, illetve a jutalékszabályzatok szerint történik.

Tájékoztatjuk, hogy az Aegon Lakástakarékpénztár Zrt. meglévő ügyfeleit az értékesítési tevékenység felfüggesztése nem érinti, őket továbbra is magas színvonalon, a velük kötött szerződéseinkben meghatározott feltételek szerint szolgáljuk ki.

**Kérjük, hogy a fentiekről az Aegon lakástakarék közvetítésében résztvevőket (munkavállalók, alvállalkozók) soron kívül tájékoztassák.**

A fentiekkel kapcsolatban felmerülő kérdésekkel kérjük forduljanak támogató kollégáinkhoz.

Üdvözlettel,  
**Aegon Magyarország Lakástakarékpénztár Zrt.**

---

[www.aegonlakastakarek.hu](http://www.aegonlakastakarek.hu) Aegon Magyarország Lakástakarékpénztár Zrt. 